

正在拆除的楼房突然垮塌，挖掘机司机一句话救了5人 他叫别人逃生自己却不幸遇难

他让其他工人赶紧逃生，而自己却被倒塌的楼房砸中，当人们救出他时，他停止了呼吸，却还保持着向工友挥手示意逃跑的姿势……3月1日上午9时许，兰州七里河区原西部糖酒市场一正在拆除的楼房发生垮塌，危急时刻，周围的工人在挖掘机司机的提醒下成功逃生，而挖掘机被倒塌的楼房砸中，司机被困。最后经过七里河公安、消防等部门5个小时的生死营救，将司机从废墟中救出。不幸的是，司机已经身亡，回荡在5名工友耳边的是他最后喊出的那句话：“楼塌了！你们快跑！”

楼房垮塌挖掘机被压

3月1日上午9时许，在西津西路土门墩附近的马路边上，等客拉货的王军虎坐在自己货车的驾驶室内，看到马路对面的原西部糖酒市场一幢3层楼正在拆除，一台挖掘机在该楼南边伸出利爪，实施拆除作业。

突然，“轰”的一声后，白色烟雾从拆迁工地上腾空而起，他看到对面的楼房往后倒去。“楼塌了。”王军虎隐约听见有人在喊。约1分钟后，烟雾渐渐散去，他发现对面的楼



两辆挖掘机在拆除危险墙体，准备营救 新华社记者 王艳明 摄

房整体后仰，全部垮塌。

“我们感觉地震了。”在倒塌楼房西侧建筑物内的杨女士说，她先感到震动，后看到烟雾扑向窗户，“幸亏楼房是往后倒塌，如果向西倒塌，那会殃及到我们这栋楼！”

杨女士随后跑到楼下看到，在倒塌的楼下，一辆挖掘机被压，挖掘机驾驶室内一名男子被困其中。

多部门联合营救

9时20分许，七里河区公安、消防、安监部门和甘肃省建职工医院的救援人员迅速赶到了现场，组织营救。七里河区相关领导也来到现场指挥救援。担心再次发生意外，警方在

垮塌楼梯周围拉起了警戒线。救援人员经过现场调查了解得知，挖掘机在拆除楼房时，一楼楼柱断裂，造成楼房整体向后坍塌，三楼楼面把整台挖掘机压在下面，二楼的楼体一角顶上了驾驶室，致使驾驶室严重变形，将司机困在其中。

10时30分许，先后有三辆挖掘机来到现场实施救援，两台挖掘机将垮塌的三楼楼面顶起，以减轻楼面对被压挖掘机的压力，一台挖掘机对三楼楼面进行破拆。但由于楼面非常坚固，给破拆带来了极大难度。13时25分，经过3个小时的破拆，终于将压在挖掘机上面的楼面全部拆除，救援人员随即撬开驾驶室将司机

救出，不幸的是司机已经停止了呼吸。

一句话救了五个人

据死者的一名工友介绍，悲剧发生在当日上午9时10分左右，当时挖掘机正在对一楼楼柱进行破拆，他和4名工友站在楼体附近观察。突然听见司机在喊：“楼塌了！你们快跑！”，并在驾驶室内急切地向他们挥手，他们这才看到楼体向后慢慢倾斜——楼要塌了。他和4名工友立即向远处跑去，身后紧接着传来“轰隆”一身巨响，回头一看，他们刚刚站着的地方一片土雾，整个楼体已经垮塌。

“要不是司机提醒，说不定我们几个也出危险了！”一名工友告诉记者，是司机一句话救了他们5个人。记者在救援现场看到，被困的挖掘机司机被救出时已经停止了呼吸，可是他的左手却还保持着挥手的姿势，工友们称，当时司机喊了一声后就在驾驶室内不停地挥手让他们赶紧跑。

据了解，事故可能是由于拆除方法不当引起，司机系定西人，今年21岁。目前，事故原因还在进一步调查当中。

据《兰州晨报》

社会万象

男子买4幢别墅只为养鸡 别墅价值两三千万

2月28日，记者调查证实，网络热传的《价值千万豪华别墅养鸡！！！》视频片断就在广州番禺迎宾路某大型小区。邻居说，4座别墅价值两三千万，居然养了大批鸡，不仅令大家睡不好觉，还要担心禽流感暴发。

报料人张先生（化名）自称是视频制作人，“我们花百万元买了洋房，没想到花千万买别墅的邻居，居然在别墅内天天养鸡。”

记者来到张先生家，看到据传养鸡的4幢别墅分布在同一个大院，而在靠山坡的一边，记者发现一堆母鸡在找东西吃，目测起码有20只以上。

4幢别墅中有3幢没有装修，都是毛坯房。张先生说，这4幢带游泳池别墅价值估计2000多万元。这些别墅长期不住人，每天安排两个人打扫，近一年多养了六七十只老母鸡，自己食用。”



别墅外景 乔军伟 摄

张先生说，因为养公鸡每天早上天亮时打鸣，被周边业主投诉太多，业主把公鸡抓走了，现在还留下几十只老母鸡，每天下蛋后都叫个不停。

记者拨打小区管理处电话，工作人员说，这4幢别墅属于小区管理范围，对于业主投诉会跟进处理。一些业主向记者反映，对于养鸡的事情，业主经常投诉，但管理处只是口头答应，有时甚至不理会。记者跟附近的业主闲聊，业主们对别墅养鸡都非常气愤，担心发生禽流感。

男童才6岁驾龄已有半年 交警称违法，建议家长别让孩子开车

昨日，腾讯·大成网上一个“史上最牛驾驶员”的图片帖雷到不少网友：一个6岁大的小男孩双手紧握方向盘，像模像样在农村小道上开车。记者电话联系上发帖人“云舟塑胶”江昌富。他说，儿子浩浩从小就很有这方面天赋，三岁就能熟练地点火、换挡，现在驾龄已经半年了。

“此驾驶员现年六岁，就读于某幼儿园大班，已有半年驾驶经验。”帖子上的照片中，浩浩正坐在驾驶座上，仰着头专注地盯着前面的路开车，江昌富则坐在副驾驶位子上。“太牛了，厉害呀。”这个帖子下午刚一贴出来，不少网友都跟帖留言。面对网友认为是摆拍的质疑，江昌富发帖回应“是真正在路上开哈，不信我可以传照片给你，你放大后看一下指针是否在零就清楚了，当时的时速是35公里的样子，因为是在农村的小道上，所以车速并不快。”也有细心的网友还注意到，照片里的仪表盘上显示的车速是40码。

记者随后联系上江昌富。他说，他曾经是一名业余赛车



手，也许是基因遗传的关系，浩浩从三岁起就显现出在驾驶方面的天赋。以前他开面包车时，浩浩就喜欢坐在旁边看他如何操作。什么时候该换挡，什么时候该打灯，浩浩只要看几次就会。有一次浩浩闹着要开车，江先生就把他抱在身上，让他感受一下。没想到，浩浩握着方向盘的手感很好，路也记得熟，直接就把车“开”回家了。从此之后，每次浩浩坐车都要握着方向盘开一段才罢休。

“太危险了，我们建议他父亲不要再让他驾驶机动车。”昨日，交警三分局的民警说，驾驶机动车必须年满18岁，并且取得驾驶证，否则就违反了相关法律。记者随后将交警提醒反馈给江昌富。

据《华西都市报》

人肉多米诺

3月1日，广州长隆欢乐世界举行女士“人肉多米诺”活动庆祝“三八”国际劳动妇女节。由300多名女士组成蝴蝶图案的“人肉多米诺”活动吸引了大批游客来到现场观看。

新华社记者 卢汉欣 摄



他才10岁，而且正在补课 男童补课班内脑出血猝死

沈阳一对悲痛的父母要找那个给自己孩子上课的老师，询问孩子人生最后一幕的细节，却发现老师手机关机，不再露面，补课班的负责人拒绝提供这名老师的下落，只是强调，“她是在职教师……”

孩子的亲属们表示，正咨询律师，准备起诉这家补课班和那名“在职教师”。

孩子突然就“不行了”

孩子出事让母亲一病不起。昨日，记者来到孩子家时，他的母亲齐桂红仍躺在床上打点滴。孩子的小姨齐桂娟和其他亲属向记者介绍了事情经过。

2月22日16时许，10岁的小哲(化名)离开家赶去补课班“上课”。晚6时，家里接到补课班打来的电话称，小哲病了，喊自己头疼，让家长赶紧过来看看。

小哲的爷爷和父母赶到补课班的时候，小哲躺在教室外面的一长条凳上，处于昏迷状态，“当时人已经不行了，满头是汗！”这时，带班的宋老师仍在教室里给其他学生讲课。

小哲的父母拦了一辆出租车，将小哲送到中国医科大学附属第一医院。但23日零时20



孩子的亲属拿着孩子的照片 徐刚 摄

分许，小哲经抢救无效死亡。

参加小哲抢救的一名医生向他人介绍，小哲死因是“脑干出血，压迫呼吸系统，导致呼吸停止”。这名医生同时称，像小哲这样的年纪，如果没有先天性疾病和外力撞击头部，脑出血的概率非常低，大约是十万分之一。

当事老师失去踪影

失去了孩子，家长们特别想知道为什么？齐桂娟称，他们了解到的情况是，小哲在上课时突然喊“头疼”，带班的宋老师为什么不说明一下当时的情况？

“他们甚至连一声‘对不起’都不愿意说。”齐桂娟称。

出事后，美林教育的一名校长曾经和小哲家属打过招呼，要求不要追究宋老师，这名校长说“宋老师是在职老师，一旦追究起来，就身败名裂了。”家属们向记者提供了宋老师的手机号码，但对方已关机。

昨日下午，记者来到了美林教育教学总部。表明身份后，一名赵姓男子称“我是负责人，说话算数的”“此事正在协商中”，“其他的不方便采访”，记者询问当时的情况以及能否联系带班的宋老师时，该男子称“无可奉告”。

孩子心慌应及时就医

昨天，记者就如何预防儿童猝死采访了有关专家。

中国医科大学附属第一医院儿科副教授罗钢告诉记者，青少年应严格限制户外运动的疾病包括急性肾炎、肾病综合征、心肌炎、先天性心脏病等等。他建议，如果孩子患有上述疾病，户外运动要慎重。同时，孩子一旦有病，一定要等病好再进行户外运动。

他同时提醒，日常生活中，孩子如果出现心慌、心跳特别快或晕厥等现象，应及时就医。

据《辽沈晚报》

火锅店打出“躲猫猫”横幅 刚挂一天即被城管叫停

2月22日，北京朝阳区安慧北里秀园16号的一家饭店挂出“想吃香锅年代，就不要躲猫猫”的横幅。当天下午，认为其未经允许在公共场所悬挂横幅等宣传物，城管部门勒令其撤掉。其间，有网友恰好拍到这一横幅，并在网络发帖，引发网友众多热议。

据悉，2月22日上午，这家饭店在大门外悬挂了“想吃香锅年代，就不要躲猫猫”的横幅，有路过的市民将这一横幅拍照，并发布在了猫扑等各大网络论坛上，引发众多网民的热烈讨论。

记者看到，该饭店的名字和“躲猫猫”连在一起的词汇，甚至成为网络搜索引擎的热门词汇。一些网友称，饭店此举属“活学活用”，但“真的能被商家雷到”；大部分网友则认

为，商家此举不妥，有借机炒作的嫌疑；还有一些网友认为，云南这名青年因“躲猫猫”而莫名死去，本身是一件很严肃的事，商家借此宣传实在太过火。

昨天上午，记者找到了这家饭店，发现其横幅已经撤去。该饭店工作人员称，他们这幅横幅只挂了不到一天，当天下午，就有当地城管部门找上门来，称未经允许不得在公共场所悬挂横幅等宣传物，并要求其撤下该横幅，“满打满算，其实挂了都不到一天。”

该饭店负责人则表示，“躲猫猫”一事成为社会热点后，饭店受到启发，决定用这个横幅来进行宣传，“也算是一种炒作”。他们挂出这个横幅的意思是：如果想吃香锅，就直接来吃好了，不用躲躲藏藏。

据《京华时报》